g2 sgoly] st 43 o AFY B ()
o] £FAZHE ZAFSEe] LheR gzl 10
o} PE0] L= A7 O] 2ozt WG s
=7 6
4
TYw 3, Mgk 3 2
0

SUEE 3, HHgk 4 1 2 3 4 5 6(A7H

FTXR 4, 4

@
@
Q FU 4, HWL 3
)
® ZoFzk: 5 HWZ: 5



2. oS 139 oABCDOIA AB=7,CD =6 o,
BC’ +AD” 9] 329

D Vi3 @ 85 ® 13
@ 85 ® 169




3. AlzethZAol H7t3: 5 9 AAR ) Fhze] Lolrh 4y & u,

o] ZIAze 9] Yol9

D 12 ® 15 B 18 @ 921 B 24



ohe T e Aol G Aol o
w7 Eot Tha) A A7H 2 A
sfofet.




218 Ay

o] &o]7} 6rem?

b2

LMM—I

b Wl A A E 0]
Wede] BesiA AHE o
A w, Wrof dyols 7

ol

@ 6rem? @ 127 cm?

@ 247 cm? G 307 cm?

® 187 cm?



& 233} gol] & =AM 9] Zol7t 6em ¢ D ¢
AeAA AN BAH H oA fjz+4 DF of 2l !
44 HM ¢] Zol& Fstolat, !
A t
| M
=2\-1-/G
/
//
E F



